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AGENZIA DEL LAVORO 
 
Reg.delib.n.   30  Prot. n.  

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 
O G G E T T O: 
ARTT. 3 E 5 DELLA LEGGE PROVINCIALE 30 NOVEMBRE 1992, N. 23: INDIVIDUAZIONE 
DEI TERMINI DI CONCLUSIONE DEI PROCEDIMENTI AMMINISTRATIVI DI 
COMPETENZA DELL'AGENZIA DEL LAVORO.               

 
Il giorno  21 Maggio 2008  ad ore  14:45  nella sala delle riunioni,  
convocato dal Presidente con avvisi recapitati ai singoli componenti, si è tenuto 
 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 
 
Presiede: 
 
 IL PRESIDENTE PIETRO ANTONIO VARESI 
   
Presenti: IL CONSIGLIERE PAOLO FERRARI 
 IL CONSIGLIERE LUCIANO GALETTI 
 IL CONSIGLIERE FRANCO ISCHIA 
 IL CONSIGLIERE RENZO RENSI 
 IL CONSIGLIERE ALBERTO REVOLTI 
 IL CONSIGLIERE PAOLO SPAGNI 
 IL CONSIGLIERE SERGIO VERGARI 
   
Assenti: IL CONSIGLIERE GIOVANNI ANICHINI 
 IL CONSIGLIERE NICOLA FERRANTE 
   
   
   
 
Partecipa: IL DIRIGENTE RITA DALLA TORRE 
 
Assiste: IL SEGRETARIO MICHELE TESSARI 
 
Il Presidente, constatato il numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta. 
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IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 
 
 

- visto l’articolo 3, comma 2, della legge provinciale 30 novembre 1992, n. 23, concernente 
“Principi per la democratizzazione, la semplificazione e la partecipazione all’azione 
amministrativa provinciale e norme in materia di procedimento amministrativo”, il quale 
prevede che l’amministrazione stabilisca il termine di conclusione di ciascun procedimento 
amministrativo, salvo che lo stesso non sia già direttamente disposto per legge o per 
regolamento; l’articolo 5 della medesima legge stabilisce che, ove non sia già direttamente 
stabilito per legge o per regolamento, viene determinato con deliberazione della Giunta 
Provinciale, per ciascun tipo di procedimento, la struttura competente in via principale 
dell’istruttoria;  

 
- preso atto che con deliberazione n. 1218 di data 4 giugno 2004, come successivamente 

modificata con deliberazione n. 140 di data 3 febbraio 2006 e n. 1573 di data 4 agosto 2006, 
la Giunta Provinciale ha provveduto alla revisione complessiva dei termini dei procedimenti 
amministrativi provinciali, nonché all’individuazione delle strutture competenti in via 
principale per l’istruttoria dei medesimi;  

 
- visto l’allegato prospetto a), che costituisce parte integrante e sostanziale del presente 

provvedimento, che reca l’individuazione dei termini dei procedimenti amministrativi di cui 
l’Agenzia risulta competente in via principale per l’istruttoria dei medesimi;  

 
- preso atto che i termini di conclusione individuati nel medesimo allegato a), trovano 

applicazione per i procedimenti il cui termine iniziale decorre dal giorno successivo alla data 
di approvazione del presente provvedimento;  

 
- ad unanimità di voti espressi nelle forme di legge;  
 
 

d e l i b e r a 
 
1) di approvare l’allegato a) alla presente deliberazione, della quale costituisce parte integrante e 

sostanziale, recante l’individuazione dei termini dei procedimenti amministrativi di cui 
l’Agenzia risulta competente in via principale per l’istruttoria dei medesimi;  

 
2) di disporre che i termini di conclusione individuati nell’allegato di cui al punto 1), trovano 

applicazione per i procedimenti il cui termine iniziale decorre dal giorno successivo alla data 
di approvazione del presente provvedimento;  

 
3) di dare atto che dal presente provvedimento non derivano oneri a carico del bilancio  

dell’Agenzia;. 
 
MT/ba 
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